

The Mizoram Gazette EXTRA ORDINARY

Published by Authority

VOL - XXIX Aizawl, Friday, 24.3.2000 Chaitra 4, S.E. 1922, Issue No. 76

CORRIGENDUM

No.A-12018/1/95-DP&AR(CSW): The 24th March 2000. The date appeared as "15th March, 2000" in the 1st line of Notification No.A. 12018/1/95-DP&AR(CSW) in the Mizoram Gazette Extra Ordinary Vol.XXIX Issue No.75 should be read as "21st March, 2000".

B. Lalhema Secretary to the Govt. of Mizoram